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Prezident Autoklubu ČR 
 
 

V Praze 3. února 2026 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

sezonu motorsportu tradičně již v prvních lednových dnech odstartovala Dakar Rally. U 

nás je díky úspěšné historii i současnosti velmi populární a má mnoho skalních fanoušků. Letos 

byla pokryta podrobným zpravodajstvím, oceňuji média za jejich nasazení. Z českých 

reprezentantů nám udělal největší radost Aleš Loprais druhým místem v kategorii kamionů, 

výborné výkony předvedli v jednotlivých etapách také Martin Prokop v automobilech a Martin 

Michek v motocyklech, škoda jeho odstoupení kvůli technické závadě. Děkuji za reprezentaci 

České republiky všem našim jezdcům a posádkám. 

Doma finišuje příprava sezony přípravou ročenek automobilového a motocyklového 

sportu. Na jejich přípravě pracují zodpovědní pracovníci Autoklubu ČR. Obsahují veškerá 

ustanovení nezbytná pro zdárný průběh sportovních podniků. Najdete v nich definitivní kalendáře 

domácích šampionátů a podniků mezinárodních seriálů, které se konají v České republice. Také 

letos jich bude celá řada. Připomenu, že letos jsme mimo jiné hostiteli prestižního juniorského 

mistrovství světa v motokrosu, uskuteční se první červencový víkend v rekonstruovaném areálu 

v Jiníně. V automobilovém sportu zmíním podniky mistrovství Evropy, legendární Barumku v rally, 

v závodech do vrchu tradiční Ecce Homo Šternberk, v atraktivních závodech tahačů Czech truck 

Prix Most, v královské disciplíně autokros Nová Paka a Přerov. Z mezinárodních sérií zmíním Rallye 

Český Krumlov, která je zařazena do FIA European Rally Trophy a ČEZ Czech New Energies Rallye, 

součást světového Bridgestone FIA ecoRally Cupu. V motocyklovém sportu pak světové podniky 

MotoGP v Brně, plochá dráha na pražské Markétě, motokros v Lokti, superbiky v Mostě, 

sidercarcross v Kramolíně, flat track v Pardubicích a supermoto ve Vysokém Mýtě. Jsme opravdu 

světovou velmocí motorsportu, jen málokterá federace se může pochlubit tak širokou nabídkou 

elitních mezinárodních závodů. Vloni jsem napočítal okolo 750 tisíc diváků na našich závodech 

motorsportu a stovky milionů v televizi globálně. 

S vysokým diváckým zájmem jde ruku v ruce také ekonomický přínos pro veřejné 

rozpočty. Na tiskové konferenci jsme představili výsledky nezávislé studie Vysoké školy 

ekonomické v Praze zabývající se dopady loňské MotoGP v Brně. Analýza potvrdila, že 

motocyklový šampionát je vysoce efektivní investicí, která jen v Brně a Jihomoravském kraji 

pomohla vytvořit 1 400 pracovních míst a podílela se na růstu jeho HDP o 0,15 %. Do veřejných 

rozpočtů akce přinesla celkem 310 milionů korun, přičemž náklady veřejného sektoru spojené s 

pořádáním činily 176,5 milionu korun. 

 Na poslední roky nebývale chladný začátek roku umožnil, aby se uskutečnily tři 

z plánovaných pěti lednových podniků motoskijöringu. Přeji pořadatelům i jezdcům, aby jim i 

v únoru zachovalo počasí přízeň.  

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


